Zielona Gora, dnia 05.04.2019 r.

UNIWERSYTET
ZIELONDOGORSKI

ul. Licealna 9

65-417 Zielona Gora
tel. 68 328-28-90
fax. 68 328-22-75

Biuro Zamowier Publicznych

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu
nieograniczonego na dostawe sprzetu_do analizy laboratoryvinej (znak sprawy: RA-7-
11/2019).

L W zwiazku z prosha Wykonawcedw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkiw
Zamiwienia obowiazujacej w przedmiotowym postepowaniu, dziatajac w trybie art. 38 vst.
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz.lU. g 2018 r.. poz.
1986 ze zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pvtanie 1

Crese 9 zamowienia. Cry Zamawiafgcy dopusei analizator biochemiczmy 1 zewnetring
Jednostka ISE skonfigurowana 7 analizarorem?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszeza analizatora biochemicznego z zewnetrzna jednostka ISE
skonfigurowana z analizatorem.

Pyvtanie 2
Czesc 9 poz. 9 zamdwienia, Czy Zamawiafqcy dopusci statyezny swiatfowodowy uklad epiyezny
z filrami optycznymi?

Odpowiedz

FZamawiajacy nie dopuszeza statycznego Swiattowodowego ukiadu optycinego z filtrami
optycznymi.

Pytanie 3
Czesc 9 poz. 10 zamowienia. Czy Zamawiajacy dopusci 9 diugosci fal w zakresie 340690 nm?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszeza 9 dhugosei fal w zakresie 340-690 nm.

Pyvtanie 4
Czesé 9 pozdl zamowienia. Czy Zamowigfgcy dopusci kuwety wiclorazowego uiviku
automatyeznie myte w analizatorze w S-stopniowym systemie myjacym?

Stronal1z sy



Odpowiedz

FZamawiajacy nie dopuszcza kuwet wielorazowego uzytku automatyeznie mytych w
analizatorze w B-stopniow ym systemie myjacym.

Pvtanie 5

Czesc 9 poz 15 zamdwienia. Cry Zamawigjgcy dopusci wumieszezanie probek  w
mikroprobdwkach, prebiwkach do wirdwki, rurkach do zhierania krwi o wym. ¢l 2x100 mm?
Odpowiedz

LZamawiajacy nie dopuszcza umieszczania pribek w mikroprobiwkach, probiwkach do
wirdwki, rurkach do zbierania krwi o wym. #12x 1044 mm.

Pytanie 6
Czesc 9 poz. 17 zamowienia. Czy Zamawiajacy dopusci rotor odczynnikowy chifodzony w temp.
2.8'c?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rotor odezynnikowy chlodzony w temp. 2-8° C.

Pytanie 7
Czesc 9 poz. 18 zamowienia. Czy Zamawiajgcy dopusci zewnetrzny cyimik kodow kreskowych?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszeza zewnetrzny czyinik koddiw kreskowvch.

Pyianie 8
Czese 9 poz. 31 zamoawienia, Czy Zamawiafacy dopusci zufycic wody 4L/ godz.?

Odpowiedz
Lamawiajacy nie dopuszeza zuzycia wody 4L/ godz.

Pytanie 9

Czesé 7 zamowienia. Prosze o podanie wymiardw tacek, kidre majg byc dofgezone do zestawu.
Odpowieds

Do zestawu powinny byé detaczone minimum tacki o wymiarach:15cmx10cm  oraz
15cmx 18-20cm.
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Pvtanie 10

Cresé 7 zamowienia. Prosze o podanie grubosei grzebieni oraz doktadnej ilosei dofkdiw.

Odpowiedz

Zgodnie z trescia opisu przedmiotu zamdwienia dotaczonego do SIWZ grubesé grzebieni
musi sie miesci¢ w zakresie lmm-2mm, a liczba defkiw musi wynosi¢ min.10, tak aby
ohjetos¢ nakladanej priby nie byla mniejsza niz 18ul.

Pytanie 11
Cresé 7 zamowienia punkr I Opisu. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgede na zaoferowanic
platynowych elekorod 7 kovcowkami ze stali nierdcewnej, ale nic pokryitymi zlotem
podktadkami?

Odpowiedz
Lamawiajacy dopuszcza zaoferowanie platynowvch elektrod z kofdciéwkami ze stali
nierdzewnej, ale nie pokrytymi ziotem podkiadkami.

II. Tres¢ udzielonych wy#j odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiazaca dla

Wykonawciw bioracych udzial w postepowaniu.

III. Pozostate warunki udzielenia zamdwienia pozostaja bez zmian.

PRZEWODNICEACY
KOMISIT PREZETARGOWES

i hab. Agnizrat £embros - L ooy, prof. [2
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